



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Θεσσαλονίκη, 26/2/2020

Αρ. πρωτ.: 7525

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/νση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 – Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Αντώνης Κωνσταντινίδης, Υπεύθυνος
Πολιτιστικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310 508562,
FAX :
e-mail : grpka@dide-a.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση συμμετοχής σε επιμορφωτικό σεμινάριο. «Το «Παλιόπαιδο». Η τέχνη και ο πολιτισμός ως πρόταση απέναντι στη σχολική βία.»

Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ/νσης Δ/βάθμιας Εκπ/σης Ανατολικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας (2) δύο ωρών που θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 6 Μαρτίου 2020, ώρα 16:00 στο Πειραματικό Σχολείο του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Αλ Δελμούζου 1 και Αγ Σοφίας 51).**

Η επιμορφωτική εκδήλωση έχει ως αφορμές της, αφενός την ημέρα της 6ης Μαρτίου που έχει καθιερωθεί ως Πανελλήνια Σχολική Ημέρα κατά της Βίας στο σχολείο και αποτελεί μια ευκαιρία για προβληματισμό και ενεργοποίηση δράσεων ευαισθητοποίησης για την πρόληψη και αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού και αφετέρου, το γνωστό έργο «Το Παλιόπαιδο» της θεατρολόγου Αγγελικής Δαρλάση και η δραματοποίησή του που αποτελεί και την νέα εκπαιδευτική πρόταση/ παράσταση της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, με τη συνεργασία του «El Sistema Greece». Μπορεί λοιπόν η τέχνη και ο πολιτισμός να δομήσουν μία πρόταση απέναντι στη σχολική βία?

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν και θα συζητήσουν με τους εκπαιδευτικούς η συγγραφέας του έργου Αγγελική Δαρλάση, η Συντονίστρια Εκπ/κου Έργου Κοινωνικών Επιστημών Μπεχλιβάνη Νικολέτα ΠΕ78 και ο Υπ. Πολιτιστικών Θεμάτων Κωνσταντινίδης Αντώνης ΠΕ79.01.

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να το δηλώσουν συμπληρώνοντας τη συνημμένη αίτηση και να την αποστείλουν στην ηλεκτρονική θυρίδα: grpka@dide-a.thess.sch.gr

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : Τετάρτη 4 Μαρτίου 2020.

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν σχετικές βεβαιώσεις παρακολούθησης .

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η αναπληρώτρια Διευθύντρια
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Κοντολέτα Μαρία
Φιλολόγος